Tema

BAHK 3AJIAHUH K TIPAKTHYECKOMY BJIOKY
IO TEME «/leiicTBuTe/ibHBbIE yncaa. KBaapaTHbie KOPpHI)

YpoBenb 3aganus U3 yueOHUKA

Kacc 8.3, 8.4.2
Ipoduns (EH, CI)

JAMpakTuyecKu MaTepuast

I[OI[O.]'IHI/ITGJII)HBIC HCTOYHHKH

16.PanyonanbpHEIe ynciia
17.leficTBUTENBHBIE YHCIIA
18.YucnoBble MpOMEXYTKH
19.1HTepBanbHbIi psia.

20. AbconroTHas u
OTHOCUTEJIbHAs
MOTPEIIHOCTb.

DyHKIUA

y=+x

Mmnuorcecmeo PAUUOHA/IbHBIX U MHOJICECM B0 oelicmeumelbHbliX Yuce
b NeNe370, 371,386, 387,
NoeNe372, 373, 374
NeNe4(04, 414, 415
NeNe422, 423,425
11 HaBecTHO, 4TO X + § — DPAIMOHAJILHOE YHCJIO, & YMACHA X H
Y — MppauuoHaJbHble, KakuM uHCIOM (PanMOHAJIBHBIM
MJIM MPPAITHOHATLHEIM) ABJISETCA YMCIO:
a) x—y; 6) bx+ Ty?
B

b NeNe449,459,460,461
Ned76,477

Apugppmemuueckuii Keadpammuulii KOpeHb

WMeeT M CMEICT BHIpAYKEHHe:
a) V5x mpm x > 0; B) (-3x)® +6 mnpm x < 0;
6) v-11x mpm x < 0; T) /-2x-16 npm x > 0?

VKaxHuTe, NPH KAKMX 3HAYEHUAX @ MMeeT CMBICI BHIDA-
JKeHue:

a
a) 2a ++/-2a; B) Ja? +15; mn \‘%;

6 Jlal-1; s T

B Tabnune ykasampl 3HAYEHHA (DYVHKIMH y:JJE, B3ATEIE
C TOYE[IpuHaaie KuT J1u rpaduxky QYHKIHH [ = Jx Touxa:

. a) A (0,6; 0,36); B) C (0,01; 0,1);

, 6) B (3; 9; r) D (1,44; 1,2)?

HaiiiuTe KOODPAMHATHEI TOUKH A, IpHHAaAJexameil rpadmn-

Tlonp3Ky (pyHKIHH y =+ x, ecIM M3BECTHO, 4TO:
ny4aela) abGeumcca aToii ToukH pasHa 400;
CpaBEG) opammara sToii Toukm pasHa 400.
ITocrpdlepecexaer nu npamas y = 0,5x + 1 rpabur GyHKIHK
nenmy¥ = Vx?
rpaduKoM, HAHAHTE:
a) smauenue GyHKuuu npu x = 1,5; 6,5;
6) npu xKakoM x 3HaueHme GYHKUHH paBHO 2; 2,5.
Cnanemmas

11 NeNed54,462,465
No497




CgoiicTBa apu(PMETHIECKOTO
KBaJIPaTHOTO KOPHS

KBangparnoe ypaBHeHuUE U
€ro KOpHU

b

NeNe503,504,505
NeNe514,515,516
NoNe528,531
NeNe540,541
NoNe558,561

HaiiguTe 3sHavyeHHe KOpHA:
a) @ 3. HaijiguTte 3HaUeHMe BBHIPAMEHUA:
a) \181-121' ) 520 . o, [ 676
6) +/7! 5776 ° 16-56,25° 8,1.1,44°
4. HaiiguTe 3HaYeHHEe KOPHA:

o 1452 -24% 0 [Traaa |, [325° -16,5°

BriHecHTe MHOMXHTENb H3-II0J 3HAKA KOpHAD

a) VJa®b!; ) /98x°y®, rme y < 0;
6) /7x%y; n) 18 (@a—6)?, rue a > 6;

w2
B) V12a®b, rme a > 0; e) /32a%(a-8)?, rme a > 8. ,;:0

BHecuTe MHOMHUTENBL IO 3HAK KOpHA:

a) 15Va; B) xxr.;; n) —xv’?c_—_l;

6) —8+/b; r) —a*Ja; e) (y— 3}%.

Ilpy Kakux BHAYEHHAX MEPEMEHHON BEDHO PABEHCTEO:
a) av15 =15a2; r) 5x?+—x =/-252%;

6) —xJ6 =6x2; n) (@-5v2=2a-57;

B) x—x =+-x%; e) (x—8)«/5=m?

Cokparure apo0b:

a) J50-245, 6) V3-6+3
5-v10 J2+6-2

OcBoGoauTech OT MPPANMOHAIBHOCTH B 3HAMEHaTelNe ApoOH:

18 .
i

12 . B) 1 .
Bz 5-Vs+10-42

uyc
ero

https://oge.sdamgia.ru/test?theme=54

3apanme 21 N° 311355
VVT0=2 /1042
V24 ’

VYIPOCTHTE BEIPAKEHHE

3apganne 21 N2 311599
Kaxoe #3 uncen Gonsime: /6 + «'E M 3447 7

Weroukunk: THA-2013. MatemaTuka. TpeHuwposouran pabota N2 4.(1 eap.)

Ne524,597
Ne607,610,613

OceoboanTech OT HPPAIMOHAILHOCTH B 3HAMeHATeNe Apo0H:

18 6

a) ————; B

) J11-2J10 )

7 12

6) ; T) =

V15+4 J14-

OcBoboauTech OT MPPALMOHAJNBHOCTH B YHCIUTeNe apobu:
J2+1 J13-243 J2+343
a)"g";a)‘f P B)‘/; .

éﬁ.‘

H

Keaopammnuie ypasnenusn

NeNe649,652,654,656NeNebd
75,676,677
NeNe690,692,696

Ne816

Pemnre ypasnenue:

6x> -2 b5x>-3 11 _A.
a) 7 1 +12 =0;
8x?-11x _ 3x2-7 x+21

6) 9 2 6

IIpu xaxkux 3HaYeHNMAX b JaHHOE ypaBHeHMe SABJIAETCH He-

MOJIHLIM KBAJPATHEIM ypaBHEHHEM:
a) 15x% + (¥ —64) x + 30 =0;
6)(b-1)x*+13x+b2-1=07
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CgoiicTBa KOpHEH
KBa/IpaTHOTO YpaBHEHUS

HpoOHo-paninoHaabHbIe
ypaBHEHUSA

NoNe664
Ne699

NeNe704,705,706,710,715,7
16NeNe745,750
NeNe760,761,762,763

WaBecTHO, uTO ypaBHeHue x°+ px — 15 =0 umeer KOpHH
X, ¥ x,. BeipasuTe uepes p:

X, X

a) L+ 1, B) x} +x; m D%,
X Xy Xy X

6) (x; + x,)% 1) (x, — x,)% e) x3 +x3.

HseecTHO, uTo ypaBHeHue ax®+ 4x +¢=0 umeer KopHH
x, 1 x,. CocraBsTe ypaBHeHHe, KODHAMH KOTODPOTO SABJIS-

I0TCH:
a) TPOTHBOTIONOMKHBIE MM YHCJIa;
6) ofpaTHBIE UM 4YHCJ]A.

W3BecTHO, UTO X, U X, — KOPHH ypasHeHus ax’+ bx + ¢ =0.
CocraBbTe KBagpaTHOE VPaBHeHHe, KODHAMM KOTOPOTO AB-

JAATCA YHCaIaAD

1 1 x +1 x, +1
— +—; 6) ——m .
2) x‘erlez x,” ) n-1" x,-1

IIpy¥ KakuxX 3HAYeHMAX b HMeeT ABa KODHS ypaBHEHHE:
a) 6x>+(b+10)x+b=0;

6) (b-1)x2+(b-4)x-2=07?

CyuiecTByeT JIM TaKoe 3HAYEHUE €, IPH KOTOPOM ypaBHe-
HHe X —cx+¢c—-4=0:

a) He MMeeT KOpHei; 6) MMeeT OAUH KOpeHbL; B) HMEET JBa
KOpHA?

https://oge.sdamgia.ru/test?theme=74

Neo724

vs)

NeNe776,778,779
NeNe787,789,792,794,797,

Ne&04

Ilocne nBYX moc/efoBaTeNbHBEIX CHIKEHUH IIeHEI HA TOBap
HA OAHO ¥ TO JK€ YMCJO MNPOLEHTOB I€HA IIOHM3WIACH
¢ 600 p. mo 486 p. Ha CKOMBKO NPOIEHTOB IOHHMKAJIACH
IleHa Ha TOBap KaKAbli pas?

BaHK NpUHMMAaeT BKJIAALI C €KeMeCAYHOH BHIILIaTON p%
OT HAKONJEHHOH cyMMbl., BKaaguuxk monoxma B 6GaHK
500 p. u coyers gBa mMecsAuna ero BeJaj cocrasun 520,2 p.
Hatigure p.
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